

# 如皋日报

一报读懂如皋

A1



2018年10月26日 星期五  
农历戊戌年九月十八

今日32版

中共如皋市委主办

如皋市文广传媒集团承办

新闻热线：0513-87658897

电子版：rgdt.cpcrugao.cn

图文投稿邮箱：rgrbyw@163.com

□本版责编：顾忠兵

## 如皋，“氢”晨第一缕曙光照耀的地方

10月，是收获的季节，对我市来说尤其如此。

12日，“长三角氢能燃料电池汽车科普巡游活动”成功举办；22日，如皋氢能小镇、氢能产业园项目、国家级氢燃料电池汽车研究检测中心等6个氢能产业项目集中开工；23至25日，第三届国际氢能与燃料电池汽车大会成功召开；昨日，江苏省氢能及燃料电池汽车产业创新联盟在我市成立。

与氢能相遇：缘来已久，一见倾心

2010年，国家将新能源列于7大新兴产业之一，我市在国内普遍对发展氢能产业存在顾虑之际果断决策，迅速推进布局，开启了如皋氢能产业的新征程。次年，首家氢能企业南通百应能源落户经济技术开发区，公司创办人、海归博士陈融手握独创技术，带

着研发团队，迈开创业步伐。

培育新兴产业，光有热情不够。加氢站建设，并无先例可循，无章可依，我市不厌其烦，多方奔走，终于推动项目开工。新近出台的《如皋市扶持氢能产业发展实施意见》，细化落实了一系列扶持企业做大做强的激励政策。

发展氢能产业，没有根基不行，我市的新能源汽车及零部件产业已打下扎实基础。我市以“嫁接”思维，将二者“联姻”，积极推动氢燃料电池系统和新能源汽车上下游企业合作，相握成拳，共谋发展。青年亚曼与百应能源开展合作，青年亚曼从百应能源采购氢燃料电池系统，为其生产的物流车提供动力，当年生产并销售氢燃料电池物流车500辆，实现应税销售11亿元。

发展氢能产业，没有项目不可持续。8年来，我市以产业为核心实施精准招商，既招项目，也招平台，更

招人才。安思卓新能源、江苏清能、加拿大星动新能源等近20家氢能企业相继而来，一条集制储运氢、加氢、氢燃料电池研发生产、氢燃料电池汽车开发制造、氢能产品示范应用“五位一体”的氢能产业链初步形成。

看氢能前景：未来可期，共绘蓝图

2018年7月，我市“氢能小镇”正式获批江苏省第二批特色小镇，成为国内首家以氢能为特色的产镇。

目前，为提升产业配套能力，我市对接江苏省汽车工程协会成立“江苏省氢能与燃料电池汽车产业联盟”，对接清华大学策划共建“氢能战略研究院”，对接同济大学、省产业技术研究院策划共建“氢能产业研究院”，对接上海机动车检测中心合作共建“如皋燃料电池检测中心”。

在种好自家责任田的同时，将目

光投向周边区域。我市积极响应，联合中国汽车工程学会以及上海、盐城、苏州等多地政府及部门，积极参与策划并推动“长三角氢走廊建设发展规划”和“长三角氢经济一体化规划”，目标以长三角高速公路为主轴，推动长三角城市群城际间由点连线、由线构网的氢能基础设施网络化适度超前布局建设，推动氢能高速示范线路建设，拓宽氢燃料电池汽车运营范围，将长三角地区打造成具有国际先进水平的氢能基础设施网络集聚区。

建设“长三角绿色氢谷”，打造千亿级新能源和新能源汽车产业集群，是我市提出的响亮口号。我市怀揣“狭路相逢勇者胜”的笃定气势，保持“无须扬鞭自奋蹄”的自觉行动，必将创造氢能产业发展更加美好的明天。

□通讯员周锦旭  
融媒体记者丁宏波

40周年  
改革开放

发展之美 | 和谐之美 | 人居之美  
实业之美 | 荣誉之美 | 足迹之美



经济洽谈会  
如皋·中国长寿文化节  
中国(如皋)花木盆景艺术节

2018

- » 发展最强音
- » 城市会客厅
- » 图说那些事
- » 人物故事会

大美如皋  
新时代  
再出发

庆祝改革开放40周年暨如皋“一会两节”纪念特刊

A2版—A30版



电池汽车大会领袖论坛举行  
第三届国际氢能与燃料

经济技术开发区实验小学

## 讴歌新时代 共建好家风

本报讯（融媒体记者陈群）家之兴替，在于礼义，知礼仪、重家风是中华民族的优秀传统。昨日，经济技术开发区实验小学“讴歌新时代 共建好家风”主题活动在古典音乐的悠扬旋律中拉开帷幕。市委常委、市纪委书记、市监委主任史有根参加活动。

活动分为礼之序曲、家之情怀、国之华章三个部分，将古代先哲的家风故事、身边的家风典型以表演诵、小品、情景剧等形式表现出来。情景剧《小蚂蚁 大规则》生动诠释了社

会主义核心价值观的内涵；小品《最好的礼物》以家庭典型为背景，传递了积极向上向善的正能量。活动对明德守礼的最美家庭和“照亮我的人生路——勤廉家风故事”征文获奖者进行表彰。

史有根表示，天下之本在国，国之本在家，良好家风是中华文明的重要组成部分，好的家风影响人的一生。经济技术开发区实验小学的专题活动有较高的艺术性和较强的思想性，发挥了先进典型从学校抓起，共

高新区（城南街道）

## 召开冲刺年度目标动员大会

本报讯（融媒体记者陈群 通讯员虞惜）昨日，高新区（城南街道）举行2018年三季度重点工作点评暨冲刺全年目标任务动员会。市委常委、宣传部长茅红宇，市委常委、副市长桂万先出席会议。

会议总结分析了三季度重点工作推进情况，动员全区上下进一步坚定信心、全力冲刺，确保完成和超额完成全年各项目标任务。今年以来，高新区（城南街道）认真贯彻落实省、市各项决策部署，按照年初确定的挺

进“全省一流高新区”目标定位，结合思想大解放讨论活动，扎实推进各项工作，取得了新进展，经济社会继续保持了良好发展态势，为实现全年发展目标任务奠定了坚实基础。

茅红宇对高新区（城南街道）三季度以来各项工作成绩表示肯定，认为全区上下发展跨势头明显，项目建设、征地搬迁落实到位，产业转型齐头并进，改革创新快速推进，民生福祉持续增进。她强调，要进一步坚定信心，切实增强冲刺全年目标任务

的责任感和紧迫感；要紧盯目标、全力冲刺，持续巩固高质量发展的好态势和好趋势，在项目建设上持续发力，加强招商引资，盯紧经济指标，压实党建责任，提升城乡环境，抓早收官谋划；要转变作风，振奋精神，凝聚冲刺全年目标任务的强大合力，振奋精神鼓足劲，敢作敢为强执行，整体联动聚合力，细化责任争实效，以只争朝夕的紧迫感、不进则退的危机感、加速发展的责任感，合力攻坚，确保圆满完成全年各项目标任务。

seazen 新城控股



Think芯  
中国百年住宅战略

M新城·悦隽时代  
METROPOLIS

# 住在城市骄傲的地方

主城正脉·龙游河畔

110-168m<sup>2</sup> 名门奢宅

10月28日盛大首开



VIP LINE  
0513 8776 8888

[摩登·范]示范区地址  
万寿南路转皋南路以西100米



本项目备案名为“悦隽花园”，“新城悦隽时代”为推广名。本宣传仅作为邀约邀请，不作为邀约或承诺。相关内容不排除因政府相关规划及开发商未能控制的原因而发生改变。开发商保留对宣传资料修改的权利。本资料制作日期2018年10月，有效期至2018年10月31日。敬请留意最新资料。